
平成十六年第一回別府市議会定例会

○会 期
平成十六年二月二十七日～三月二十三日（二十六日間）

○会期日程表
二 月二十七日 金 本会議 議案上程（平成十五年度関係）、提案理由の説明
〃 二十八日 土 休 会 考 案
〃 二十九日 日 休 会
三 月 一日 月 休 会
〃 二日 火 本会議 議案質疑、委員会付託
〃 三日 水 休 会 委員会審査（常任委員会）
〃 四日 木 休 会 委員会審査（特別委員会）
〃 五日 金 休 会
〃 六日 土 休 会
〃 七日 日 休 会
〃 八日 月 本会議 上程中の全議案（平成十五年度関係）に対する各委員長報告、討論、表決、

議案上程（平成十六年度関係）、提案理由の説明、各常任委員会委員の選任
〃 九日 火 休 会 考 案
〃 十日 水 本会議 議案質疑、委員会付託
〃 十一日 木 本会議 一般質問
〃 十二日 金 本会議 一般質問
〃 十三日 土 休 会
〃 十四日 日 休 会
〃 十五日 月 本会議 一般質問
〃 十六日 火 休 会 委員会審査（常任委員会）
〃 十七日 水 休 会 委員会審査（常任委員会）
〃 十八日 木 休 会 委員会審査（特別委員会）
〃 十九日 金 休 会
〃 二十日 土 休 会
〃 二十一日 日 休 会
〃 二十二日 月 休 会
〃 二十三日 火 本会議 上程中の全議案（平成十六年度関係）に対する各委員長報告、討論、表決、

議会運営委員会委員の選任

○上程議案議決一覧表
議第 一号 平成十五年度別府市一般会計補正予算（第六号） 平成一六・ 三・ 八 原案可決
議第 二号 平成十五年度別府市国民健康保険事業特別会計補正予算（第四号） 〃 〃
議第 三号 平成十五年度別府市競輪事業特別会計補正予算（第二号） 〃 〃
議第 四号 平成十五年度別府市公共下水道事業特別会計補正予算（第三号） 〃 〃
議第 五号 平成十五年度別府市老人保健特別会計補正予算（第三号） 平成一六・ 三・ 八 原案可決
議第 六号 平成十五年度別府市温泉事業特別会計補正予算（第三号） 〃 〃
議第 七号 平成十五年度別府市湯都ピア浜脇事業特別会計補正予算（第一号） 〃 〃
議第 八号 平成十五年度別府市介護保険事業特別会計補正予算（第三号） 〃 〃
議第 九号 平成十五年度別府市水道事業会計補正予算（第三号） 〃 〃
議第一〇号 別府市営住宅の設置及び管理に関する条例の一部改正について 〃 〃
議第一一号 和解及び損害賠償の額の決定について 〃 〃
議第一二号 市道路線の認定及び廃止について 〃 〃
議第一三号 新たに生じた土地の確認について 〃 〃
議第一四号 町の区域の変更について 〃 〃
議第一五号 公有水面埋立てに関する意見について 〃 〃
議第一六号 公有水面埋立てに関する意見について 〃 〃
議第一七号 公有水面埋立てに関する意見について 〃 〃
議第一八号 平成十六年度別府市一般会計予算 平成一六・ 三・二三 原案可決
議第一九号 平成十六年度別府市国民健康保険事業特別会計予算 〃 〃
議第二〇号 平成十六年度別府市競輪事業特別会計予算 〃 〃
議第二一号 平成十六年度別府市交通災害共済事業特別会計予算 〃 〃
議第二二号 平成十六年度別府市海岸整備事業特別会計予算 〃 〃
議第二三号 平成十六年度別府市公共用地先行取得事業特別会計予算 〃 〃
議第二四号 平成十六年度別府市公共下水道事業特別会計予算 〃 〃
議第二五号 平成十六年度別府市地方卸売市場事業特別会計予算 〃 〃
議第二六号 平成十六年度別府市老人保健特別会計予算 〃 〃
議第二七号 平成十六年度別府市温泉事業特別会計予算 〃 〃
議第二八号 平成十六年度別府市湯都ピア浜脇事業特別会計予算 〃 〃
議第二九号 平成十六年度別府市介護保険事業特別会計予算 〃 〃
議第三〇号 平成十六年度別府市水道事業会計予算 〃 〃
議第三一号 別府市役所事務分掌条例の一部改正について 〃 〃
議第三二号 別府市議会議員及び別府市長の選挙における選挙運動の公費負担に関する

条例の制定について 平成一六・ 三・二三 継続審査
議第三三号 別府市議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の

一部改正について 平成一六・ 三・二三 原案可決
議第三四号 特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正

について 〃 〃
議第三五号 別府市職員の給与に関する条例等の一部改正について 〃 〃
議第三六号 別府市使用料の徴収に関する条例等の一部改正について 〃 〃
議第三七号 別府市手数料条例の一部改正について 〃 〃
議第三八号 別府市立学校職員の給与等に関する条例等の一部改正について 〃 〃
議第三九号 別府市児童館の設置及び管理に関する条例の一部改正について 〃 〃
議第四〇号 別府市共同墓地の設置及び管理に関する条例の一部改正について 〃 〃
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議第四一号 別府市労働者福祉センターの設置及び管理に関する条例の制定について 〃 〃
議第四二号 別府市水道事業及び簡易水道事業の設置等に関する条例の一部改正について 〃 〃
議第四三号 別府市火災予防条例の一部改正について 平成一六・ 三・二三 原案可決
議第四四号 市有建物の譲与について 〃 〃
議第四五号 市有建物の譲与について 〃 〃
議第四六号 市有建物の譲与について 〃 〃
議第四七号 別府市営亀陽泉会館の長期かつ独占的な利用について 〃 〃
議第四八号 別府市職員の退職手当に関する条例等の一部改正について 〃 〃
議第四九号 別府市立学校職員の退職手当に関する条例等の一部改正について 〃 〃
議第五〇号 人権擁護委員の推薦につき議会の意見を求めることについて 平成一六・ 三・二三・同 意
議第五一号 人権擁護委員の推薦につき議会の意見を求めることについて 〃 〃
議第五二号 人権擁護委員の推薦につき議会の意見を求めることについて 〃 〃
議員提出議案第 一号 六十五歳まで働ける雇用環境の整備を求める意見書 平成一六・ 三・二三 原案可決
議員提出議案第 二号 年金課税強化の撤回を求める国への意見書 平成一六・ 三・二三 原案否決
議員提出議案第 三号 二〇〇五年度国家予算編成において、義務教育費国庫負担制度の

堅持に関する意見書 平成一六・ 三・二三 原案可決

○議会に対する報告
報告第 一号 別府市土地開発公社の経営状況説明書類の提出について
報告第 二号 市長専決処分について
報告第 三号 寄附受納について

○一般質問者表

質 問 項 目 質 問 議 員

一、市長の政治姿勢について
⑴ 旧浜田温泉について
⑵ 楠港跡地について
⑶ 留学生の人的活用について
⑷ 行政改革について
二、土木行政 十五番議員 堀 本 博 行
⑴ 公園等の里親制度の導入について
⑵ 市営住宅の「事後審査方式」について
三、温泉プール跡地について
四、福祉バスの導入について

一、教育行政について
⑴ 平成二十年大分国体の対応について
⑵ 小学校統廃合と新南小学校について
⑶ 一斉学力テストの結果と少人数学級について 二十九番議員 首 藤 正
二、建設行政について
⑴ 河川の現状とこれからの河川のあり方について
⑵ 国道、県道、市道の整備について
⑶ 都市計画の推進について

一、教育行政について
⑴ 二学期制の導入（三学期制との比較）について
⑵ 学校評価（外部）について
⑶ ＡＤＨＤ・ＬＤの対応について
⑷ 学校の危機管理（学校現場における凶悪犯罪対策）について
⑸ 成人式のあり方について 十一番議員 松 川 峰 生
二、実相寺サッカー場使用者の駐車マナーについて
三、二〇〇五・四月のペイオフ全面解禁に向けて
⑴ 取組みの現状と対策について
四、県ニューライフプラザの別府市運営移管について
五、温泉行政について
⑴ 市営及び市有区営温泉に緊急ブザーの設置について

一、行財政改革について
⑴ 実施計画について
⑵ 組織について
⑶ 水道局について
⑷ 第三セクターについて 二十四番議員 泉 武 弘
⑸ 別府商業高校について
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二、場外車券売場断念について
⑴ 其の後における溝江建設との交渉について
三、シルバー人材センター補助金について

一、市長の政治姿勢について
⑴ 自衛隊のイラク派兵についての見解を問う
二、南立石マンション火災事故の教訓と対策について 十番議員 平 野 文 活
三、国民健康保険税について
四、水道行政について

一、青少年・児童の健全育成
⑴ 小中学校の障害児対策
⑵ 安全対策と明るいまちづくり
⑶ のびやか子育てプラン導入について
⑷ 治安対策強化
二、建設及び水道行政
⑴ 市道の整備及びバリアフリー対策について 二十五番議員 岩 男 三 男
⑵ 水道事業の健全化対策について
⑶ 公園にドッグラン（犬の公園）建設を
⑷ 公共施設に風力・太陽熱発電の導入を
三、市長の政治姿勢について
⑴ 就任一年、市長の政治公約はどのように実現されているか
⑵観光浮揚と温泉活用について

一、温泉行政
⑴ 泉源保全について 七番議員 永 井 正
⑵ 鉄輪温泉について

一、新住居表示問題について
⑴ 現在までの経緯
⑵ 今後の見通し（計画）
⑶ 最終的な範囲（計画範囲）
二、社会資本の蓄積と景気対策として
⑴ 電線や電話ケーブルの地下埋設促進
⑵ 公共下水道工事の促進
⑶ 共同溝の促進 三十一番議員 村 田 政 弘
三、ビーコン問題について
⑴ ビーコンの県費打ち切り問題
⑵ ビーコンの営業強化策はどうなっているのか
⑶ ビーコンの運営の見通しや如何
四、新年度に向かって行財政改革のスケジュールや如何
五、日田サテライト問題
六、近鉄跡地問題

一、行財政改革について
⑴ 民間活力の導入について
⑵ 行政評価システムについて
二、ＩＴ推進計画について
⑴ ＩＴ環境整備に伴う人材の育成について 二番議員 嶋 幸 一
⑵ 電子投票について
三、樹木のリサイクルについて
四、動物愛護について

一、樹木の保全について
⑴ 桜の木の保全
⑵ 街路樹について
⑶ 植林事業について 二十六番議員 原 克 実
二、別府駅周辺整備について
三、楠港埋立地の活用について
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四、観光、温泉、イベント（祭）について

一、教育の充実を
⑴ 三十人学級の実現について
⑵ 心のノート
⑶ 成人式について
二、総合窓口の設置を
三、保健・医療行政の充実を
⑴ 医療費無料化の拡充を 七番議員 猿 渡 久 子
⑵ 保健センターの実現を
四、障害者福祉の充実を
⑴ バリアフリーの改善を
⑵ バリアフリーマップの見直し・改善を
⑶ 小規模作業所など働く場の充実を
⑷ 支援費制度について
五、児童福祉・保育施策の充実を

一、祭イベントと観光のあり方について
⑴ 温泉祭について
⑵ 市民と共働の「まち」育ちについて
⑶ 観光について
二、環境問題 十七番議員 高 橋 美智子
⑴ ごみ減量対策について
⑵ 生ごみ処理と環境教育について
三、南部地域の活性化
⑴ 南小学校跡地、松原住宅、楠港跡地活用について

一、観光行政について
⑴ 祭り・イベントの今後について
⑵ 足湯について 一番議員 長 野 恭 紘
二、楠港跡地の利用について
三、国際交流推進協議会の今後の役割について
四、大分県農業祭について

一、実相寺中央公園の整備について
二、二巡目国体に対しての受入態勢について 三十番議員 朝 倉 斉
⑴ 施設の充実について

一、東京事務所のその後の経緯について
二、市関係、公共施設に於ける国旗掲揚について
三、平成十六年度予算について 十八番議員 後 藤 健 介
⑴ 平成十六年度主要事業について（特に新規事業について）
⑵ 主要財政指数の前々年度（平成十四年度）との対比について
⑶ 行財政改革推進に関連する施策について

一、公共施設（学校・保育所・その他）の警備について 五番議員 麻 生 健
二、おれ・おれ詐欺等に対する対策について

一、介護保険制度について
⑴ 自治体の責任について
⑵ 介護保険施行後五年目の見直しにあたって
二、介護予防・地域支えあい事業について 十四番議員 野 田 紀 子
三、介護予防対策の充実について
四、百円バスについて
五、ゴミ袋について

一、教育行政について
二、児童・生徒の居場所作りについて 三番議員 市 原 隆 生
三、住宅行政について
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一、電子市役所について
⑴ ＩＴ推進計画の目的及び進捗状況について
⑵ 主な実現可能項目について
⑶ 今後の情報化計画について
二、市立小学校の休暇中の動物の餌やり、水やりについて
三、総合基本計画の見直しについて 十六番議員 田 中 祐 二
四、行政改革大綱と再生プログラムの進捗状況と今後について
五、事務事業評価システムについて
六、東南海、南海地震対策について
⑴ 対策大綱
⑵ 防災推進計画について
七、児童虐待防止について

一、国際観光温泉文化都市別府の短・中・長期のヴィジョンについて（北部地区振興計画
も含めて）
⑴ 国際都市別府のヴィジョン
⑵ 観光都市別府のヴィジョン
⑶ 温泉都市別府のヴィジョン
⑷ 文化都市別府のヴィジョン
二、楠港跡地活用の問題について 十二番議員 池 田 康 雄
⑴ 海岸線整備計画との整合性
⑵ 市有地利用計画の全体像は
⑶ 市街地活性化問題との関連
三、スポーツ観光への取組みについて
⑴ べっぷアリーナの利用状況及び運営実態について
⑵ 各種スポーツ施設の改善計画について
四、教育環境の整備について

一、別府市制八十周年記念事業について
二、福祉行政について
三、別府観光ＰＲについて
四、別府市内の公園整備について 六番議員 萩 野 忠 好
五、鳥インフルエンザの対策について
六、質問項目に対する市当局の回答について

一、公設市場精算会社について
二、楠港埋立地のその後について 四番議員 国 実 久 夫
三、温泉行政について
四、扇山ゴルフ場について

○議案付託表
一、総務文教委員会
（平成十五年度分）
議第 一号 平成十五年度別府市一般会計補正予算（第六号）（関係部分）
議第一三号 新たに生じた土地の確認について
議第一四号 町の区域の変更について
（平成十六年度分）
議第一八号 平成十六年度別府市一般会計予算（関係部分）
議第二三号 平成十六年度別府市公共用地先行取得事業特別会計予算
議第三一号 別府市役所事務分掌条例の一部改正について
議第三二号 別府市議会議員及び別府市長の選挙における選挙運動の公費負担に関する条例の制定について
議第三三号 別府市議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部改正について
議第三四号 特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正について
議第三五号 別府市職員の給与に関する条例等の一部改正について（関係部分）
議第三六号 別府市使用料の徴収に関する条例等の一部改正について（関係部分）
議題三八号 別府市立学校職員の給与等に関する条例等の一部改正について
議第四三号 別府市火災予防条例の一部改正について
議第四八号 別府市職員の退職手当に関する条例等の一部改正について
議第四九号 別府市立学校職員の退職手当に関する条例等の一部改正について

二、観光経済委員会
（平成十五年度分）
議第 一号 平成十五年度別府市一般会計補正予算（第六号）（関係部分）

－５－



議第 三号 平成十五年度別府市競輪事業特別会計補正予算（第二号）
議第 六号 平成十五年度別府市温泉事業特別会計補正予算（第三号）
議第 七号 平成十五年度別府市湯都ピア浜脇事業特別会計補正予算（第一号）
（平成十六年度分）
議第一八号 平成十六年度別府市一般会計予算（関係部分）
議第二〇号 平成十六年度別府市競輪事業特別会計予算
議第二五号 平成十六年度別府市地方卸売市場事業特別会計予算
議第二七号 平成十六年度別府市温泉事業特別会計予算
議第二八号 平成十六年度別府市湯都ピア浜脇事業特別会計予算
議第三六号 別府市使用料の徴収に関する条例等の一部改正について（関係部分）
議第三七号 別府市手数料条例の一部改正について
議第四一号 別府市労働者福祉センターの設置及び管理に関する条例の制定について
議第四七号 別府市亀陽泉会館の長期かつ独占的な利用について

三、厚生委員会
（平成十五年度分）
議第 一号 平成十五年度別府市一般会計補正予算（第六号）（関係部分）
議第 二号 平成十五年度別府市国民健康保険事業特別会計補正予算（第四号）
議第 五号 平成十五年度別府市老人保健特別会計補正予算（第三号）
議第 八号 平成十五年度別府市介護保険事業特別会計補正予算（第三号）
（平成十六年度分）
議第一八号 平成十六年度別府市一般会計予算（関係部分）
議第一九号 平成十六年度別府市国民健康保険事業特別会計予算
議第二一号 平成十六年度別府市交通災害共済事業特別会計予算
議第二六号 平成十六年度別府市老人保健事業特別会計予算
議第二九号 平成十六年度別府市介護保険事業特別会計予算
議第三六号 別府市使用料の徴収に関する条例等の一部改正について（関係部分）
議第三九号 別府市児童館の設置及び管理に関する条例の一部改正について
議第四〇号 別府市共同墓地の設置及び管理に関する条例の一部改正について
議第四四号 市有物件の譲与について
議第四五号 市有物件の譲与について
議第四六号 市有物件の譲与について

四、建設水道委員会
（平成十五年度分）
議第 一号 平成十五年度別府市一般会計補正予算（第六号）（関係部分）
議第 四号 平成十五年度別府市公共下水道事業特別会計補正予算（第三号）
議第 九号 平成十五年度別府市水道事業会計補正予算（第三号）
議第一〇号 別府市営住宅の設置及び管理に関する条例の一部改正について
議第一一号 和解及び損害賠償の額の決定について
議第一二号 市道路線の認定及び廃止について
（平成十六年度分）
議第一八号 平成十六年度別府市一般会計予算（関係部分）
議第二四号 平成十六年度別府市公共下水道事業特別会計予算
議第三〇号 平成十六年度別府市水道事業会計予算
議第三五号 別府市職員の給与に関する条例等の一部改正について（関係部分）
議第三六号 別府市使用料の徴収に関する条例等の一部改正について（関係部分）
議第四二号 別府市水道事業及び簡易水道事業の設置等に関する条例の一部改正について

五、観光振興及び企業誘致・大学対策特別委員会
（平成十六年度分）
議第十八号 平成十六年度別府市一般会計予算（関係部分）

六、交通体系及び海岸整備対策特別委員会
（平成十五年度分）
議第 一号 平成十五年度別府市一般会計補正予算（第六号）（関係部分）
議第一五号 公有水面埋立てに関する意見について
議第一六号 公有水面埋立てに関する意見について
議第一七号 公有水面埋立てに関する意見について
（平成十六年度分）
議第一八号 平成十六年度別府市一般会計予算（関係部分）
議第二二号 平成十六年度別府市海岸整備事業特別会計予算

七、南部地域振興対策特別委員会
（平成十六年度分）
議第一八号 平成十六年度別府市一般会計予算（関係部分）

－６－


